



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 107 (9075)

СУББОТА

25

СЕНТЯБРЯ

2004 год

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Дела крестьянские

БЛИЗКИ К ФИНИШНОЙ ЧЕРТЕ

Продолжает поступать зерно с полей на Антинганский зерноток СПК "Красное знамя" - уборка в данном хозяйстве еще не завершилась. В этом есть и объективные причины — зерновые культуры засеваются в лесной зоне в более поздние сроки и, соответ-

ственно, созревают не раньше чем в степных хозяйствах. Конечно, проблем и трудностей в нынешнем сезоне было немало, - говорит председатель СПК Эльдар Буранбаев, - тем не менее, работники хозяйства не подвели, близки к финишной черте — остаются пару сотен гектаров зернового клина. А всего зерновые занимали 2300 гектаров, пока собираем по 13-14 центнеров с каждого из них. В этом году до 70 процентов посевных площадей убрано комбайнами МТС "Башкирская". Сегодня мобилизовали всю технику — от МТС работают шесть "Дон"ов и два "Нью-Холланд"а, задействованы свои три комбайна с жатками на косовице и пять — на подборке. Валовой

сбор позволяет насыпать семена к потребности, запасаемся продовольственным зерном, есть возможность обеспечить животноводство фуражем в полном объеме, государству отправлено порядка 500 тонн зерна, думаем рассчитывать за ГСМ, запчасти и т. д. В целом можно отметить, что уже сегодня валовой объем зерна превысил уровень прошлого года...

В этом сезоне на подборке и обмолоте валков зерновых культур выделяется молодой комбайнер Ильдус Игбаев. Сам он по профессии токарь, но изъявил желание работать на комбайне, неплохо отремонтировал свою технику. На прямом комбайнировании отличается Ахмадей Байгабулов, на косовице в валки Шагигалей

Шарипов, на вывозке зерна водители Марат Сынбулатов и Фаиз Билалов. Много работы на току у операторов и мотористов "ЗАВ"ов Руслана Мухамедьярова, Василия Лыгина, Нурихмета Искужина, Николая Бабуш-



кина и Дмитрия Желунцына, старательным трудом которых обработана основная часть поступившего с полей зерна.

Ринат Имангулов.
На снимках: водитель М. Сынбулатов; моторист Н. Искужин.

Фото: **Ислама Узбекова.**



ственно, созревают не раньше чем в степных хозяйствах.

Конечно, проблем и

трудностей в нынешнем сезоне было немало, - говорит председатель СПК Эльдар Буранбаев, - тем не менее, работники хозяйства не подвели, близки к финишной черте — остаются пару сотен гектаров зернового клина. А всего зерновые занимали 2300 гектаров, пока собираем по 13-14 центнеров с каждого из них. В этом году до 70 процентов посевных площадей убрано комбайнами МТС "Башкирская". Сегодня мобилизовали всю технику — от МТС работают шесть "Дон"ов и два "Нью-Холланд"а, задействованы свои три комбайна с жатками на косовице и пять — на подборке. Валовой

27 сентября – День работников дошкольных учреждений

Уважаемые работники дошкольных образовательных учреждений!

Отдел образования администрации района и райком профсоюза работников народного образования тепло и сердечно поздравляют Вас С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Выражаем вам слова благодарности за ваш неустанный труд, за наших детей, которых вы учите прекрасному, доброму и вечному.

Искренне желаем всем вам крепкого здоровья, любви, добра, творческих успехов, неиссякаемой энергии во имя дальнейшего процветания системы дошкольного образования района.

Слово о коллеге

Поистине мастер педагогического труда

Более 36 лет работает Тамара Александровна Шахова воспитателем в детском саду «Бэпембэ» с. Акъяр. Сколько детишек нашего села помнят ее добрый взгляд, заботливое отношение, сколько малышек были приласканы ее руками. Сейчас они выросли, но не забывают свою "вторую маму".

Тамара Александровна поистине мастер педагогического труда. Ее занятия отличаются грамотностью, последовательностью проведения. Большое внимание она уделяет воспитанию у детей нравственных качеств, формированию познавательных интересов и развитию способностей. Несколько лет она была руководителем народного фольклорного кружка.

Т.А. Шахова — человек с большим опытом, всегда готова помочь молодым педагогам и делом, и советом. За это ее уважают и любят в коллективе.

Душа ребенка — это белый лист, куда нужно стараться вложить семена человечности, доброты и гуманности — таков девиз ее педагогической деятельности.

Ее труд заслуженно отмечен медалью "Ветеран труда", "Отличник народного просвещения РСФСР".

В преддверии праздника хочется пожелать Тамаре Александровне доброго здоровья, счастья, долголетия и неутомимой творческой работы.

С. Пахтусова,
методист РОО.

Об обеспечении деятельности по борьбе с терроризмом

На днях состоялось заседание районной антитеррористической комиссии под председательством главы администрации района Р.И. Арсланова, задачами которой является обеспечение координации деятельности по борьбе с терроризмом. Последние события, произошедшие в стране, показали, что повышение эффективности проведения операций по предупреждению и пресечению террористической дея-

тельности является острой необходимостью.

О состоянии работы по недопущению террористических актов на территории района доложил участникам заседания начальник районного ОВД Р.М. Дистанов. Заслушав информацию о принимаемых мерах по обеспечению безопасности населения района, комиссия вынесла рекомендации об усилении охраны административных зда-

ний организаций, предприятий и учреждений района. Соответствующим руководителям было предписано обратить внимание на охрану особо важных объектов: районного узла связи, телевизионной вышки, автозаправочных станций, мостов, складов взрывчатых веществ, водохранилищ, очистных сооружений и др. Также рекомендовано проводить регулярные проверки поме-

щений и прилегающих территорий на предмет обнаружения оставленных подозрительных предметов, особенно в местах массового скопления людей и в объектах хранения материальных ценностей.

По окончании заседания члены антитеррористической комиссии были ознакомлены с дальнейшими планами проведения антитеррористических мероприятий в районе, назначены конкретные ответственные лица и исполнители.

Руководство РОВД.



ЗВОНИТЕ: "ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ"

Руководством Хайбуллинского РОВД ведется целенаправленная работа по обеспечению полного учета и регистрации преступлений. Меры, принимаемые по укреплению учетно-регистрационной дисциплины, направлены на искоренение нарушений законности при приеме, регистрации, учете и разрешении заявлений, сообщений и другой информации о преступлениях и происшествиях, поскольку укрытие

заявлений от учета, фальсификация проверочных материалов, волокита порождают обоснованные жалобы граждан на нарушение их законных прав.

В РОВД установлен "Телефон доверия" — 2-17-02, 2-14-72, 2-17-04 и 2-12-71, дежурная часть МВД РБ 22-08-05, по которому граждане могут беспрепятственно и оперативно сообщать о нарушении их законных требований сотрудникам милиции, в том числе при приеме и разрешении о совершенных или готовящихся преступлениях.



Даты

155 лет назад (1849-1936) родился И.П. Павлов, русский ученый-физиолог, создатель учения о высшей нервной деятельности, академик АН СССР, первый российский лауреат Нобелевской премии (1904).

Знаете ли вы, что...

Программу "Аншлаг" и ей подобные на государственном телевидении заменят передачи о культуре и специальный детский канал. Расширится тематика передач для детей и школьников.



Истины

Чем выше человек по умственному и нравственному развитию, тем он свободнее, тем больше удовольствие доставляет ему жизнь.

А.П. Чехов,
русский писатель.



Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
25	8.08	20.07	11.59
26	8.09	20.05	11.56

Полнолуние

Радуясь своим успехам

В последние годы ведущее место в оздоровлении всех возрастных групп населения Башкортостана занял туризм. При содействии Правительства республики предпринимаются все необходимые усилия для более действенного использования всех направлений туристской деятельности — культурно-оздоровительного, экологического, спортивно-оздоровительного, пешеходного, водного, горнолыжного, конного туризма.



Принята государственная Программа развития туризма в РБ на 2001-2005 годы, программа развития самодеятельного туризма. На основании вышеназванного принята программа развития всех видов туризма и в нашем районе, где можно отметить хорошо развиты такие виды туризма,

как самодеятельный, пешеходный, водный. В районе санатория "Сакмар" планируется строительство горнолыжной трассы, что даст мощный толчок развитию горнолыжного спорта и туризма, вовлечению населения к активной форме отдыха.

Все больше популярным в последние годы

становится у населения водный туризм, а именно сплавы по р.Сакмара. Так в начале сентября по инициативе ко-



митета по делам молодежи и содействию комитета по ФК, спорту и туризму был организован туристско-экологический сплав по р.Сакмара. Главной це-

лью этой акции было изучение экологической обстановки, определение туристических маршрутов, мест для стоянок, сервисных услуг. И нужно отметить, что население прибрежных населенных пунктов с удовольствием откликаются на просьбы туристов в приобретении



крыт отдел туризма.

Стали традиционными районные соревнования по пешеходному туризму среди учительских коллективов, учащихся школ района, праздники, посвященные Всемирному дню туризма, походы выходного дня, многодневные походы.

Сильнейшие туристы района ежегодно участвуют в республиканских чемпионатах, туристических слетах, фестивалях и из года в год улучшают свои показатели. Радуясь своими успехами юные эко-

логи из Бурибаевской АСШ №2.

В заключение хочется поздравить всех любителей туризма, приверженцев здорового образа жизни с праздником — Всемирным днем туризма и пожелать еще большего общения с природой. Ведь еще никто не отменял с детства известную всем нам девиз: "Солнце, воздух и вода — наши лучшие друзья".

Р.Муртаев,
председатель комитета по ФК, спорту и туризму.

Человек и природа

ОХРАНА ЛЕСОВ — была и есть основная задача

Южно-Уральское лесничество Хайбуллинского лесного хозяйства занимает 16 000 гектаров площади лесного массива, находящегося в основном на территории

ломатериалы и предметы-заготовки для хозяйственных нужд населения района черенки для лопат, топоров.

-Объем выполненных работ коллективом Южно-Уральского лесни-

буллинским лесхозом вырос в 2 раза, произведено продукции более чем на один миллион рублей. В перспективных планах лесхоза — внедрение в производство новых технологий,



заказника "Шайтан-тау". На охране лесов этого участка под руководством лесничего А.А.Буранбаева трудятся 28 рабочих, 9 из них инспектора лесной охраны. Основной их задачей была и есть охрана лесов.

-В течение года занимаемся производством санитарной рубки, в текущем году эту работу выполнили на 66 гектарах, - рассказывает о делах лесных А.Буранбаев, - также ведем уход за молодым насаждением, в порядке эксперимента, - произвести посадку дуба, можжевельника из собранного семенного материала. На базе лесничества имеются пилорама, столярный и токарный цеха, где готовим пи-

чества, - говорит директор Хайбуллинского лесхоза Б.А.Султангужин, - составляет половину объема производства лесхоза. Это уже неплохо. Рабочие с поставленными перед ними задачами справляются. Наряду с проведением профилактических мероприятий по охране лесного массива обеспечивают население района лесоматериалами. Активное участие приняли наши лесники в посадке молодых деревьев по зимней технологии в районном центре. Этот эксперимент удался, мы планировали и в будущем, строго соблюдая технологию, вести работу по озеленению населенных пунктов. В целом объем выполненных работ Хай-

буллинским лесхозом вырос в 2 раза, произведено продукции более чем на один миллион рублей. В перспективных планах лесхоза — внедрение в производство новых технологий, открытие цеха, по обработке древесины с последующим выпуском изделий, на которые имеется спрос у населения, также на базе Южно-Уральского лесничества планируется создать свое хозяйство по производству. Одним словом, структурные изменения, произошедшие в сфере деятельности работников лесного хозяйства России, внесли свои коррективы в функции и задачи работников лесной охраны, и мы уверены, что коллектив Хайбуллинского лесхоза с ними и впредь достойно справится.

Талгат Ишемгулов.
На снимке: лесники 2-го участка Южно-Уральского лесничества.
Фото автора.

В селе Абиш живет скромный, уважаемый и дорогой наш человек — брат Борис Насипович Ахтямов. 40 лет своей жизни он посвятил профессии инженера-механика. В любое время года, днем и ночью ему приходилось быть в дороге на колесах. Техника была смыслом его жизни. Надежным тылом и верной спутницей жизни все это время была наша любимая энгэй — Гаухар. Несмотря на почтенный возраст, их никогда не покидали



Нам пишут

Беды и счастье - все пополам

энергия и задор, которые, казалось бы, присущи лишь молодым. Их усадьба каждый год утопает в цветах, выращивают много овощей, содержат скот и птиц.

Дети давно покинули отчий дом. Им пришлось растить, воспитывать и внучку Алию. Теперь она студентка юридического факультета СибГУ.

Для нас, родных, чета Ахтямовых является надежной опорой в жизни и добрым советчиком. В сентябре они оба отмечают свой юбилей 65-летие со дня рождения и 45-летие совместной супружеской жизни. Желаем им счастья, радости, долгих лет жизни и, конечно, здоровья.

Роза Ахтямова.

Открыт магазин в д.Сагит

По многочисленным просьбам жителей, пайщиков и участников ВОВ 17 сентября открыт магазин "Товары повседневного спроса" в д.Сагит.

Магазин не работал более 3-х лет, в свое время торговое оборудование и инвентарь был изъят работниками райпо с целью погашения задолженности по зарплате. А сегодня ПО "Акъяр" закуплено торговое оборудование, инвентарь, произведен текущий

ремонт.

Магазин был открыт в торжественной обстановке. С добрыми пожеланиями выступил председатель ПО "Акъяр" А.Х.Хамидуллин.

Со словами благодарности в адрес ПО "Акъяр" выступили ветераны села И.И.Мамбетов, М.А.Каипов, В.Г.Мамбетов. Покупатели изучали ассортимент предлагаемых товаров, были приняты заявки на завоз товаров. Первым трем покупателям Ш.Мамбетову, Ф.Кари-

мовой, Г.Шафиковой вручены подарки.

Продавцом магазина назначена Зухра Уракова, ранее работавшая в системе потребительской кооперации.

Надеемся, что и в дальнейшем станет доброй традицией открывать торговые точки в отдаленных населенных пунктах, это есть основная задача потребительской кооперации. Забота о сельских тружениках главное в нашем деле.

Р.Туляшева,
старший товаровед ПО "Акъяр".

Из жизни искусства

ЖОРЖ БИЗЕ

Сын музыкантов, он в десять лет стал студентом Парижской консерватории. Ему прочили большое будущее — таким ярким был талант юноши и так велики были его успехи в учебе. Но путь к признанию оказался для Бизе тернистым. Его музыка — выразительная, ясная и свежая — встречала холодный прием. Опера "Искатели жемчуга" на сцене не удержалась, "Джамиле" вызвала ожесточенные споры. Но Бизе упорно торил новые пути для французского оперного искусства. Вершиной его творчес-

ких исканий стала гениальная опера "Кармен" — полная драматизма повесть о любви простого солдата и смелой, свободной в чувствах цыганки. Буржуазная публика Парижа была шокирована. Критика называла оперу "безнравственной". Спустя три месяца после провала "Кармен" Бизе скончался, не дожив до 37 лет.

А "Кармен" очень скоро начала свое триумфальное шествие по оперным сценам Европы. Сбылись пророческие слова П.И.Чайковского, высказанные им в 1876 г.: "Лет через десять "Кармен" будет самой популярной оперой в мире". Она осталась любимой и через сто с лишним лет.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

95.МО Самарский сельсовет горячо и сердечно поздравляет главного бухгалтера Райму Зиннатову Тагирову с юбилеем, бухгалтера-экономиста Анну Владимировну Сорокину с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, долгой жизни и всех благ. Пусть будет счастье и здоровье, И пусть на все хватает сил. И чтоб каждый день с любовью Вам только радость приносит.

95. Коллектив Бурибаевской школы №1 горячо и сердечно поздравляет ветерана педагогического труда Зинаиду Петровну Коломиец с юбилеем. Не беда, что годы быстро мчатся. Серебристый оставляя след. Мы желаем вам большого счастья, Бодрости, здоровья, долгих лет.

93. Коллектив Бурибаевской школы №1 горячо и сердечно поздравляет ветерана педагогического труда Танзилю Лutfевну Рысаеву с юбилеем. Желаем вам в жизни не знать ни горя, ни ненастья. И чтоб хватило на сто лет Здоровья, бодрости и счастья.

97. Отдел образования администрации района и райком Профсоюза работников народного образования тепло и сердечно поздравляют ветеранов образовательных учреждений района в связи с юбилеем: Зинаиду Петровну Коломиец (п. Бурибай), Танзилю Лutfевну Рысаеву (п. Бурибай) с 75-летием, Нурзифу Миргалееву Давлетбаеву (с. Акъяр) 65-летием, Надежду Михайловну Шамакову,

воспитателя Бурибаевского детского сада №1, Марию Павловну Дмитриенко, прачку Подольского детского сада - 55-летием;

Бахитьяна Фаткулловича Абдулина, оператора газовой котельной Садовой СОШ, Хакиму Касимовну Ягмиеву, технического работника Бузавлыкской СОШ, Халиму Галимьяновну Ибрагимову, технического работника СОШ с 50-летием.

Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного счастья и благополучия во всем.

92.МО Уфимский сельсовет, коллектив учителей и техперсонал Уфимской школы поздравляют с 65-летием ветерана педагогического труда Марию Муртазову Юланову с 65-летием, технического работника Флюзу Забиловну Альметову с 50-летием. Желаем вам счастья, семейного благополучия, крепкого здоровья на долгие годы.

Администрация, профком Акъярского Почтамта сердечно поздравляют своих юбиляров: Гузель Талгатовну Сингизову с 45-летием и Светлану Анатольевну Якоби с 30-летием со дня рождения. С уважением и любовью Вас сегодня поздравляем, Счастья, радости, здоровья от всей души желаем! Пусть в хорошем настроении и с улыбкой — жизнь течет! И пусть счастливым будет — каждый год!

2600. дорогую Залифу Ахмадуловну Юнусову с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, долгой счастливой жизни, доброты, успеха, удачи во всем и семейного благополучия. С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем. Пусть печали пройдут стороной.

Мы всегда будем рядом с тобой.

С поздравлениями Салават, Лейсан Юнусовы, Райля, Амир, Мадина Ишимовы, Гарей, Минзала, Лилиана Таулбаевы.

2589. дорогого шурина, брата Хабира Юнусовича Кудабая с золотым юбилеем.

Полсотни лет хороший срок И нет нужды печалиться, Пускай еще полста пройдет Не надо только стариться.

Хисматуллины, Нураевы.

2581. дорогую и любимую нашу маму Гузель Талгатовну Сингизову с юбилеем.

Без сна ночей прошло твоих немало Забот, тревог за нас не перечислять, Земной поклон тебе, родная мама, За то, что ты на свете есть.

Твои дети Гульназ и Оксана. г. Сибай, с. Акъяр.

2601. дорогую Сарию Рафисовну Билалову с юбилеем.

Пусть жизнь улыбается вечно тебе, Пусть мимо проходят невзгоды, Здоровья и счастья желаем тебе На долгие-долгие годы.

С поздравлениями Губайдуллины.

с. Акъяр.

2602. дорогую дочь, сестру Сарию Рафисовну Билалову с 35-летием.

Сегодня день рождения твой, Дай бог тебе хорошево здоровья. Пускай в семье твоей живет покой, Созреть счастием, радостью, любовью.

С искренними пожеланиями бабушка, сестренка Зульфия, зять Ямил, племянница Миляуша.

СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ МЕТАЛЛУРГОВ
АВТОСТРАХОВАНИЕ
Благоурацине выше случая!
Представительство в с. Акъяр: ул. Батанова, 6 тел. 8-927-305-8116



Продается

2562. "Ауди-80" 1982 выпуска, в хорошем техническом состоянии. Недорого. Обращаться: п. Бурибай, л. Центральная, 28-1.

2573. ВАЗ-2106 1997 года выпуска, цвет "Сафари", пробег 53 тыс. км (родной), газовое оборудование "Сага-6", магнитола, чехлы, стеклоподъемники. Цена 60 тыс. руб. Небольшой торг. Тел. 2-23-10, 2-13-38.

2583. ВАЗ-21072 1988 года выпуска, цвет "вишня". Обращаться: п. Бурибай, ул. Пушкина, 46.

2587. ВАЗ-21093 1996 года выпуска, центральный замок, сигнализация, музыка. Обращаться: п. Бурибай, ул. Шахтерская, 21-8.

2579. ВАЗ-2109 1995 года выпуска. Цена 75 тыс. руб., возможен торг. Обращаться: п. Бурибай, ул. Шахтерская, 14-4, Цыкало С.М. (есть телефон).

3575.3-КОМНАТНАЯ квартира, имеются погреб, сарай, баня по адресу: с. Самарск, ул. З. Валиди, 184. Тел. 2-43-17.

2582. ГОТОВЫЙ дом размером 8х9м. Обращаться: Зилаирский район, д. Сабырово, к Кудашеву Абдулле или п. Степной, к Кудашеву Ямилию.

2578. КАПИТАЛЬНЫЙ гараж с погребом и смотровой ямой под машину по ул. Молодежной (ВГСЧ), Москвич-412 1982 года выпуска. Обращаться: п. Бурибай, ул. Горького, 58-2 (есть телефон).

Примите благодарность

2585. Выражаем искреннюю благодарность руководству Бакаловского отделения МУСП "Таналыкский", жителям д. Бакаловка, всем родным и близким за помощь, оказанную в похоронах нашей дорогой Исхаковой Сагиды Абдулкадировны.

Братья, сестра.

2597. Выражаем огромную благодарность директору ОАО "Бурибаевский ГОК" Бикбову Р.А., главе МО Бурибаевский поссовет Владимировой М.А., коллективу Бурибаевской средней школы №1, родственникам, соседям и всем тем, кто пришел проводить в последний путь замечательного, отзывчивого человека, нашего папу, дедушку Гавриш Василия Петровича.

Дети и внуки.

Вспомним

2549. 26 сентября исполнится 6 лет как нет с нами нашего дорогого и любимого Нураева Руслана Ринатовича. Мы помним, любим и очень скучаем по тебе, ты навсегда останешься в наших сердцах красивым, добрым и ласковым. У него было очень много друзей, вспомните в этот день вместе с нами все, кто знал, любил и уважал его. Спи спокойно, сыночек.

Родители.

2590. В эти дни исполнится 10 лет как ушел из жизни наш дорогой Нураев Гарифьян Ханнанович. Вспомните в этот день вместе с нами кто знал и уважал его. Жена, сыновья, дочери, снохи, зятья, внуки-внучки.

2598. Коллектив Хворостянской основной школы выражает искреннее соболезнование учителю географии Аблаевой З.М. и ученице 3 класса Аблаевой Р.С. по поводу смерти отца и дедушки и разделяет горечь утраты.

ВНИМАНИЮ ЦВЕТОВОДОВ - ЛЮБИТЕЛЕЙ С.АКЪЯР!

4 октября в РДК с 10.00 часов утра проводится выставка-конкурс среди цветоводов-любителей на лучшие букеты и композиции из садовых цветов.

Занявшие призовые места в выставке-конкурсе будут отмечены поощрительными призами.

Желающие принять участие в выставке-конкурсе могут предварительно записаться в МО Акъярский сельсовет по тел. 2-13-75.



10 октября в г. Баймак, в РДК (пр. С.Юлаева, 34) психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук Трускалов В.В. проводит индивидуальное комплексное кодирование с применением современных, эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от алкогольной зависимости в 11.00 часов, 1000 рублей (Безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет).

Сеансы проводятся без предварительной записи. Анонимность, эффективность, последующий контроль. Лицензия 2569 от 5.04.2000 г. МДК3

2588. 28 СЕНТЯБРЯ в АСШ №2 состоится курсы для учителей английского языка. Начало занятий в 14.00 часов в актовом зале. Стоимость курсов 500 руб. Явка обязательна.

Отдел образования, методкабинет.

2610. Грузоперевозки на а/м ЗИЛ "БЫЧОК" тент г/п 3,5 т.

Тел. 2-53-69, 8-9273017677, св-во № 304026708200012 от 22.03.04 г.



Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.



Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономической отдел—2-13-97, ответсекретарь, зам. редактора по дублику—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-13-95, отдел писем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Индекс 50733. Тираж: 4163 - на русском языке, 2164 - на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 458. Время подписания в печать — 17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК "К новой жизни". Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".